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MIRABILANDIA 
SAN MARINO, RIMINI, ITALIA U MINIATURI 

Zabavni park Mirabilandia u Italiji u blizini Riminija. Odmor na Italijanskoj rivieri u Riminiju  

i izlet u šarmantni San Marino I zabavni park “Italia u miniaturi”.  

Smješteno u slikovitoj regiji Emilia-Romagna u Italiji, nalazi se očaravajuće carstvo uzbuđenja i čuda — 
Mirabilandia. Kao jedan od najvećih i najomiljenijih zabavnih parkova u Italiji, Mirabilandia već 
desetljećima osvaja posjetitelje svih uzrasta. Sa svojim uzbudljivim vožnjama, zadivljujućim 

predstavama i impresivnim tematskim područjima, Mirabilandia obećava nezaboravno iskustvo za 
obitelji, one koji traže uzbuđenje i turiste. Ovaj se članak bavi poviješću, atrakcijama, zabavom, 

restoranima i naporima u pogledu održivosti koji čine Mirabilandiju destinacijom koju moraju posjetiti oni 
koji traže uzbuđenje avanture. 

POLAZAK: 30.04.2024.                                                 POVRATAK: 09.06.2024.                                                                                                                                                                                                                                 
PROGRAM PUTOVANJA    

1.dan (Utorak, 30.04.2024.) BiH-HR-SLO                                                                                                                                                                                                                                                        
Polazak iz Sarajeva u 19:00 sati a iz Tuzle sa Glavne autobuske stanice u 22:00 h. Putovanje prema 
graničnom prelazu Orašje/Županja sa usputnim zaustavljanjima radi ulaska putnika. Prelazak granice. 
Noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije sa pauzama po želji grupe. 

2.dan (Srijeda, 01.05.2024.) RIMINI-Zabavni park „Italia u miniaturi“                                                                                                        
Putovanje preko Padove i Bolonje do Riminija. Po dolasku u Rimini, slijedi odlazak u centar grada i 
obilazak starog dijela Riminija. Augustov slavoluk, ostaci Amfiteatra, Tiberijev most. Slobodno vrijeme u 
centru grada. Odlazak u hotel oko 13:00 sati. Smještaj grupe u hotel. Slobodno vrijeme za odmor. U 
16:00 sati nudimo mogućnost odlaska u zabavni park „Italia u miniaturi“ i blizini Riminija. Park obuhvaća 
površinu od 85 hektara, koja sadrži više od 270 primjeraka poznatih arhitektonskih spomenika u Italiji i 
šire. Veličanstvena katedrala Milana, katedrala Sv. Petra, Kosi toranj u Pizi i drevni rimski 
amfiteatar Koloseum. U parku Rimini "Italija u minijaturi", znamenitosti su u mjerilu od 1:25 do 1:50, što 
omogućuje pregled svih detalja velikih spomenika talijanske arhitekture. Međutim, na primjer, 
venecijanski kanal Grande prikazan je u većoj razmjeri, 1:5, gdje visina tačne replike zvonika Sv.Marka 
iznosi čak 20 metara. Pored toga, između minijatura se nalaze ceste i željezničke pruge na kojima se 
kreću mali vozovi i automobili. Povratak u Rimini oko 19:00 sati. Slobodno veče. Noćenje. 
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3.dan (Četvrtak, 02.05.2024.) Zabavni park MIRABILANDIA                                                 Doručak. 
U 09:00 sati polazimo na izlet u zabavni park „Mirabilandia“ u blizini Ravenne.  Dolazak u zabavni park 
gdje vas čeka 42 atrakcije i adrenalinska iskustva, te 6 tematskih parkova. Uživanje u svijetu zabave: za 
male avanturiste tu je Zemlja mašte, kao i potraga za dinosaurima, čeka vas i Leteći Arturo, Leprotto 
express, prvi rollercoaster u Europi namijenjen djeci do 3 godine, te Mini Rapids, vožnja na balvanima 
uz zabavno poniranje u vodu. Santa Fe Express provest će cijelu obitelj kroz Dječji grad, područje 
namijenjeno isključivo najmlađima, a na vožnju možete i Mirabilandia Expressom. Ottoland je mjesto 
gdje djeca mogu plivati u moru od 20.000 raznobojnih loptica. Tu su i obiteljske atrakcije: Nissan Grand 
Prix, Arcade, Autosplash, Plava rijeka, uzbudljivo spuštanje niz strmi tobogan gumenim čamcem za 
dvije osobe, Explorer, Delirium, Las Vegas i mnoštvo drugih ... Vratite se u fascinantnu i misterioznu 
prošlost Maya i otkrijte hramove i misteriozne piramide. Jeste li spremni ukrcati se i otploviti niz Niagarin 
slap, preko 27 m visokog slapa brzinom od 70 km/h? No prava avantura počinje tek u divljem kanjonu. 
Tu je i labirint bez izlaza i tisuću drugih avantura od kojih ćete se naježiti, kao i najviši adrenalinski vlak 
smrti u Europi Katun, vožnja naglavačke brzinom od 110 km/h stazom od 1.200 m uz 360 okretanja. 
Zabava za sve uzraste! U 16 barova i restorana nudi se širok izbor hrane i pića, kako za odrasle, tako i 
za one najmlađe, no niko neće odoljeti ukusnom komadu pizze, ili tipičnoj "piadina romagnola". Polazak 
za Rimini oko 18:00 sati. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.  

4.dan (Petak, 03.05.2024.) RIMINI-SAN MARINO-BiH                                                                                 
Doručak. Odjavljujemo se iz hotela i polazimo na izlet u San Marino. Nakon cca.pola sata vožnje 
stižemo u San Marino a zatim slijedi obilazak u pratnji vodiča: Piazza della Liberta, Garibaldijev 
spomenik, crkva San Frančesko i Tore Cesta. Slobodno vrijeme za shopping. Nastavak putovanja 
prema BiH preko Italije, Slovenije, Hrvatske uz usputna zaustavljanja u dogovoru sa putnicima.  

5.dan (Subota, 04.05.2024.) BiH                                                                           Dolazak u BiH u 
jutarnjim satima. KRAJ USLUGE. 

Cijena aranžmana za rezervacije do 
31.03.2024. 

385,00 KM 

Redovna cijena aranžmana 435,00 KM 
Popust za djecu do 12 godina u pratnji 2 odrasle osobe 50 KM 

Popust za djecu do 12 godina u pratnji jedne odrasle osobe 30 KM 

U cijenu aranžmana je uračunato :  
 prevoz autobusima visoke turističke klase  
 Smještaj na bazi dva noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u gradu Rimini 
 usluge vodiča tokom putovanja 
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 naša organizacija. 
 Takse za ulaz u sve navedene gradove u programu putovanja 
 PDV 

U cijenu aranžmana nije uračunato: 
 Troškovi putničkog zdravstvenog osiguranja (10 KM po osobi) 
 Doplata za jednokrevetnu sobu  (80,00 KM)  
 Doplata za dodatno sjedište u autobusu (80,00 KM) 
 Posebne želje putnika 

 
Fakultativni izleti:  
 Mirabilandia-odrasli 30 Eura/djeca do 12 godina 20 Eura 
 Zabavni park „Italia u miniaturi“ 25 Eura 
 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. Davalac 
usluge zadržava pravo izmjene termina za organizaciju fakultativnih izleta.  

NAČIN PLAĆANJA: Nudimo mogućnost plaćanja aranžmana u ratama, gotovinski ili žiralno: 

1.rata u februaru  
2.rata u martu 
3.rata u aprilu 
4.rata u maju 
Nudimo mogucnost placanja aranzmana shopping i kreditnim karticama NLB i Unicredit banke do 12 
mjesečnih rata. Provizija na karticno placanje iznosi 5%. 

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih 
možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko dodje do 
otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve putnike koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska na 
putovanje.  
REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju pasoša te 
uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene aranžmana.  

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku 
trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti 
zakonske regulative oko ulaska u države koje su u programu putovanja. Svi putnici su duzni imati 
validnu policu putničkog zdravstvenog osiguranja.  

Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja TA Transturist Tuzla.  

 


